



AGS 730

Hibrid koji predstavlja spoj tradicionalnih vrednosti i novih dostignuća. Namenjen proizvođačima koji vole robusnu biljku sa krupnim klipom i krupnim zrnom odličnog kvaliteta. U kukurznim godinama daje vrhunske prinose. KLIP je krupan sa 16 do 18 redova zrna. ZRNO je krupno, crvenkasto sa visokim sadržajem karotenoida, slatko zbog čega ga stoka rado jede. STABLO je visoko sa srednjim položajem klipa. Lišće je uspravno i dugo zadržava zelenu boju, te je hibrid pogodan za gušću setvu i za proizvodnju silaže, kako cele biljke tako i zrna. BERBA se lako vrši mašinski i ručno. Prilikom berbe u klip u zrno se ne kruni tako da nema gubitaka. Najbolje prinose daje pri setvi na razmak od 22 do 24 cm u redu (sklop od 60.000 do 64.000 biljaka po hektaru) u zavisnosti od intenziteta đubrenja. Iako je hibrid pune vegetacije, zahvaljujući uspravnom položaju lišća dobro podnosi veću gustinu setve. Preporučujemo ga za setvu na dobro pripremljenim parcelama kako bi došao do izražaja njegov vrhunski potencijal prinosa. Fantastično reaguje na dobre uslove proizvodnje tako da sa razumnim povećanjem doze đubrenja možete ostvariti vrhunske prinose. Svaki uloženi dinar u njivu zasnovanu sa ovim hibridom će se višestruko vratiti. Za proizvodnju zrna i silaže hibrid AGS 730 se preporučuje u svim ravničarskim rejonima, a za silažu u brdskim predelima do 500 metara nadmorske visine.

AGS 4

Hibrid nove generacije visokog potencijala rodosti. Biljka se dobro i brzo oporavlja posle stresa od suše. KLIP je kompaktna, duga oko 24 cm sa 18-24 redova zrna. ZRNO je visoke tvrdoće, a samim tim i teško na vagi. Daje odličan kvalitet stočne hrane sa visokim sadržajem ulja i karotenoida. Ne truli na klip, niti u skladištu. STABLO je nisko, elastično i otporno na poleganje, dugo zadržava zelenu boju lista. BERBA se obavlja u drugoj polovini septembra, što ga čini idealnim predusevom za pšenicu. Iako se bere i ručno i mašinski. Prilikom mašinske berbe u klip u zrno se ne kruni bez obzira na sadržaj vlage u zrnu. Najbolje prinose daje pri setvi na razmaku u redu od 19 do 21 cm (sklop od 65.000 do 70.000 biljaka po hektaru) u zavisnosti od intenziteta đubrenja. U slučaju proređenog sklopa usled delovanja njevskih štetočina ostale biljke daju značajno veće klipove, a često se javlja i višeklipost. Za proizvodnju zrna hibrid AGS 4 se preporučuje u svim ravničarskim i brdskim predelima do 500 metara nadmorske visine.

AGS 83

Ovaj hibrid pune vegetacije se odlikuje veoma visokom tolerantnošću na sušu. Prilagodljiv je različitim proizvodnim uslovima i agrotehničkim merama. Zahvaljujući tome ima visoku stabilnost prinosa. KLIP je krupan sa 14 do 16 redova zrna. ZRNO je krupno, narandžaste boje sa crvenkastim prugama što mu daje karakterističan izgled. STABLO je visoko, često sa dva klipa, lišće dugo zadržava zelenu boju i zbog tih karakteristika ovaj hibrid je odličan kako za zrno tako i za silažu. BERBA se lako vrši bez obzira da li se bere u klip ili se kombajnira u zrno. Nema gubitaka zrna prilikom berbe u klip. Bez obzira na vremenske uslove u toku vegetacije u berbi nema jalovih biljaka, niti trulih klipova na biljci. Najbolje prinose zrna daje pri setvi na razmak od 22 do 24 cm u redu (sklop od 60.000 do 64.000 biljaka po hektaru), a za silažu na 20 cm (sklop 70.000 biljaka po hektaru). Radi obezbeđivanja sigurnog prinosa bez obzira kakva je proizvodna godina i nivo primenjenih agrotehničkih mera preporučujemo vam da svake godine u setvenu strukturu uvrstite i ovaj hibrid. To je hibrid dokazan u proizvodnji koji vas ni u jednoj godini neće izneveriti. Za proizvodnju zrna hibrid AGS 83 se preporučuje u svim ravničarskim rejonima, a za silažu i u brdskim predelima do 500 metara nadmorske visine.

AGS 500

Novi visoko rodni hibrid, namenjen za kombajniranje u zrno, a može se brati i u klip. Odlično podnosi stresne uslove u sušnim godinama i zahvaljujući tome, nikada nema jalovih biljaka na njivi. U dobrim proizvodnim uslovima ima biljaka sa dva kvalitetna klipa. KLIP je srednje krupan sa 18 do 22 reda zrna. ZRNO je u tipu zubana, zlatno žute boje. Tolerantno je na mehanička oštećenja i zbog toga prilikom kombajniranja u zrno, dobija se veoma mali procenat loma. STABLO je dobro ukorenjeno, vrlo čvrsto i elastično, ne poleže ni pri udaru najjačih vetrova. Stablo nije visoko i nakon berbe ne ostaje mnogo žetvenih ostataka, te je obrada za jesenju setvu znatno lakša. BERBA - lako se kombajnira u zrno. Prilikom berbe u klip treba voditi računa o vlazi. Ukoliko ga berete sa vlagom manjom od 18% može doći do gubitaka zbog krunjenja zrna. Najbolje prinose daje pri setvi na razmak od 19 cm do 21 cm u redu (sklop od 65.000 do 70.000 biljaka po hektaru) u zavisnosti od intenziteta đubrenja. Izuzetno dobro reaguje na povećani intenzitet đubrenja i dobre agrotehničke uslove proizvodnje, ali ga zbog njegove izuzetne energije klijanja preporučujemo za ranu setvu i za setvu na parcelama sa lošom pripremom zemljišta ako za tim ima potrebe. Zbog izuzetno dobre energije klijanja, preporučujemo ga na parcelama koje su sklone formiranju pokorice. Za proizvodnju zrna hibrid AGS 500 se preporučuje u svim ravničarskim i brdskim predelima, do 500 metara nadmorske visine.